
Januar
Loop und Beanie
Loop: 95 (102) 
((109)) cm Schulter-
umfang und ca. 46 
cm lang.  
Beanie: Kopfweite 
ca. 50 cm, 60 cm 
Umfang und ca. 30 
cm lang.

Material: LINIE 
292 SAL Fb. 13 

(multicolor) 550 (550) ((600)) g, für den 
Loop eine 80 cm lange Rundstricknadel Nr. 
10, für die Beanie ein Nadelspiel Nr. 8 und 
10, für die Häkelblüte eine Häkelnadel Nr. 8
Einzelbrauch: Loop: 330 (360) ((400)) g + 
35 g Häkelblüte
Beanie: 90–100 g + 35 g Häkelblüte   

Patentmuster in Runden: Gerade M-Zahl. 
1. Rd: 1 M rechts, 1 M links im Wechsel. 
2. Rd: * 1 M rechts, die linke M mit
1 Umschlag links abheben, ab * stets 
wiederholen. 3. Rd: * die rechte M mit
1 Umschlag links abheben, die linke M mit 
dem Umschlag links zusammenstricken, ab 
* stets wiederholen. 4. Rd: * die rechte M mit 
dem Umschlag rechts zusammenstricken, 
die linke M mit 1 Umschlag links abheben, 
ab * stets wiederholen. Die 3. und 4. Rd 
stets wiederholen.

Rippenmuster: 1 M rechts, 1 M links im 
Wechsel stricken.

Maschenprobe: 
(Nadel Nr. 10) 8 M und 20 Rd = 10 x 10 cm

Häkelblüte: 5 Luft-M anschlagen und 
mit 1 Kett-M zum Ring schließen, *  20 
Luft-M, 1 Stäbchen in den Ring, 20 Luft-M, 
1 Stäbchen, 15 Luft-M, 1 Stäbchen, 15 
Luft-M, 1 Stäbchen, ab * 1x wiederholen = 8 
Luftmaschenschlingen. Für die Blütenmitte 
8 Luft-M anschlagen und in jede Luft-M 3 
Stäbchen häkeln. Den Streifen zu einer 
Rosette aufrollen und mittig aufnähen. Für 
die „Korkenzieher“ 15 Luft-M anschlagen 
und in jede Luft-M 3 Stäbchen häkeln. Für 
den kürzeren Korkenzieher nur 10 Luft-M 
anschlagen. Die Korkenzieher unter die 
Blüte nähen. Die Blüten nach Wunsch auf 
eine größere Broschennadel nähen, oder 
direkt auf das Strickteil nähen.

ANLEITUNG-Loop
76 (82) ((88)) M mit Nadel Nr. 10 anschlagen 
und im Patentmuster 1x die 1.– 4. Rd, dann 
die 3. und 4. R stets wiederholen. Nach 
ca. 46 cm die M locker abketten. Mit einer 
Häkelblüte dekorieren.

TIPP: Wird die obere Kante sehr fest 
abgekettet, eignet sich das Modell auch 
hervorragend als Schulterwärmer. 

ANLEITUNG-Beanie
48 M mit Nadel Nr. 8 anschlagen und 
5 cm = 9 Rd im Rippenmuster stricken. 
Mit Nadel Nr. 10 im Patentmuster 
weiterarbeiten und dieses mit der 2. Rd 
beginnen, dann stets die 3. und 4. Rd 
wiederholen. Für die Abnahmen nach 
ca. 22 cm Patentmuster glatt rechts 
weiterarbeiten und in der 1. Rd 12x jede
3. und 4. M rechts zusammenstricken = 
36 M, in der 2. Rd 12x jede 2. und 3. M 
rechts zusammenstricken = 24 M, dann 
stets 2 M rechts zusammenstricken 
und die letzten 6 M mit dem Strickfaden 
zusammenziehen und vernähen. Mit einer 
Häkelblüte dekorieren.

TIPP: Wer nicht so gerne mit einem 
Nadelspiel arbeiten, nimmt zwei 
unterschiedlich lange Rundstricknadeln in 
entsprechender Nadelstärke.


